

## PROTOKOL

o projednání přílohy č. 2 typové Smlouvy

V souladu s dohodou deklarovanou v Protokolu o projednání typové Smlouvy o poskytování a úhradě zdravotní péče (dále jen „Smlouva“) byla mezi zástupci Asociace nemocnic České republiky (dále jen „AN ČR“) a zástupci Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky (dále jen „VZP ČR“) v průběhu roku 2008 a začátkem roku 2009 vedena jednání k aktualizaci přílohy č. 2 Smlouvy.

Výsledkem dosavadních jednání je dohodnutý datový obsah přílohy č. 2 Smlouvy - Smluvené druhy zdravotní péče, odbornosti pracovišť a jednoznačná identifikace a rozsah poskytované zdravotní péče, resp. jejich příslušných formulářů, který tvoří přílohu č.1 a č. 2 tohoto Protokolu.

Při aktualizaci přílohy č. 2 byl zúčastněnými zástupci AN ČR a zástupci VZP ČR uplatněn racionální přístup jak z hlediska rozsahu údajů, tak způsobu jejich předkládání. Dohodnutý postup vychází z vyhlášky č. 618/2006 Sb., kterou se vydávají rámcové smlouvy a z uzavřené Smlouvy, které zavazují smluvní strany ke vzájemnému sdělování údajů a předávání dokladů nezbytných ke kontrole plnění Smlouvy. Zdravotnickému zařízení stanoví povinnost poskytovat zdravotní péči v souladu s právními předpisy v odbornostech a rozsahu dohodnutých a vymezených ve Smlouvě, pro které je věcně a technicky vybaveno a personálně zajištěno, VZP ČR pak dle článku 2, 3, 5 a 11 přílohy č. 4 Vyhlášky č. 618/2006 Sb., a příslušných ustanovení Smlouvy provádět kontrolní činnost a úhradu uznané poskytnuté zdravotní péče.

Účastníci jednání se dohodli, že datový obsah přílohy č. 2 Smlouvy, ve vazbě na způsob předkládání a aktualizaci údajů, bude rozdělen na část „smluvní“ a část „informativní“. Údaje uvedené v obou částech budou zdravotnickými zařízeními doplněny do dohodnuté přílohy č. 2 Smlouvy před jejím uzavřením (podpisem).

Účastníci jednání se dále dohodli, že pokud dojde ke změně právních předpisů vztahujících se k věcnému a technickému vybavení a personálnímu zajištění, bude v souladu s těmito předpisy smluvní vztah upraven .


Údaje obsažené v části „smluvní“ budou zdravotnickými zařízeními aktualizovány v souladu s příslušnými ustanoveními Smlouvy. Údaje obsažené v části „informativní“ budou zdravotnickými zařízeními v aktualizované podobě předávány VZP ČR ve čtvrtletních intervalech. VZP ČR konstatuje, že tyto údaje jsou jedním z podkladů k posuzování oprávněnosti a správnosti zdravotnickými zařízeními vyúčtované poskytnuté zdravotní péče.

VZP ČR zveřejní na svých webových stránkách datový obsah přílohy č. 2 Smlouvy včetně jejích formulářů pro zdravotnická zařízení poskytující ústavní péči a včetně dohodnutého metodického návodu k vyplňování.

V Praze dne 3. dubna 2009

V Praze dne 3. dubna 2009

  
Za VZP ČR:  
MUDr. Pavel HORÁK, CSc., MBA

  
Za AN ČR:  
Ing. Jaroslava KUNOVÁ